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ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Математический диктант
Запишите выражение и упростите его (1-7):

1. Сумма двенадцати «игрек», шести «игрек» и «игрек».

2. Разность четырнадцати «зэт» и «зэт».

3. Из суммы восьми «икс» и трех «икс» вычесть одиннадцать.

4. К разности двадцати одного «эм» и девяти «эм» прибавить семь.

5. Произведение четырех «тэ»  и  пяти.

6. Произведение семи и суммы трех «икс» и пяти.

7. Произведение разности 15 и «а» и числа 2.

Запишите уравнение и решите его:

8. Разность пятидесяти  «тэ» и «тэ» равна 49.

Критерии оценок: 

 0 ошибок-«5», 1-2ошибки-«4», 3-4 ошибки-«3», более 4 ошибок-«2».
ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Запись решения  №572:

Пусть масса одной части х г.

	  Вода
	[image: image2.wmf]}

10х г

	 Спирт
	5х г

	  Мел
	2х г


[image: image3.wmf]}


Составим и решим уравнение: 10х+5х+2х=340

                                                      17х=340

                                                       х=340:17

                                                       х=20

10х=200, 5х=100, 2х=40

Ответ: надо взять 200г воды, 100г спирта, 40г мела. 
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